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Na 6eifete 6t n e€iowon x’ +2x° +x+3=0 (1) éxel akplBWG pia mpaypatiky pila.

Na deifete ot n e€iowon 2x” +ax+B=¢ pe B,y € R €xel 1o MOAU TPEIg SIAPOPETIKEG

Tpaypatikeg pidec.

Aivetal n ocuvexng ouvaptnon f oto didotnua [a,B]Km mapaywyiotpun cro(a,B) . Na osigete

He TV BorBela g cuvdptnong g(x)= g™ (x—a)(x—P), 6Tt undpxel éva TOUAdxIOTOV
1 1

X, € (a,B) této10 ote f'(x,)= +[3 ;
— Xy — Xy

Aivetai n cuvaptnon h(x)= f(x)]n(x2 +ax) e o>-2 kau f(x)mapaywyion oto Sidotnua
[2,4]pe £(2)=2-f(4)#0. Avn h(x) wavomoiei Tig uToBEce(G Tou Owpripatog Tou Rolle
oto dldotnua [2,4] , va O€iEETE OTL UTTAPXEL TOUAAXIOTOV €va X, € (2,4) £T0L WOTE
gl £ (%) =0y

Na dei€ete ot n eubeia y=ox+, a# 0 €xel g TNV Ypa@Kn mapdctacn tng cuvaptnong

f(x)=e" to MOAU dU0 Kowd onpeia.

Aivovtat ot suvapticelg f(x)=e*?+x kat g(x)=e""-x+4.

Na deifete OTL Ol YPAPIKEG TTAPACTACELG TwV f,g €XOUV Eva POVO KOLVO ONUEio, TO oToio va
MPOoOLOPLOTEL.

3
‘Eotw n cuvdptnon f(x):%+[%+8]x2+(7—6)x+6 HE %+%+7:0. Na deifete 6Tt

uTdpxel TouAdxiotov éva & e (0,1) €Tol WOTE N eQANTOpEVN TNG YPAPIKAG Tapdotacng tng f
oto onpeio M(E, f(§)) va eivat mapdAAnAn mpog tov afova xx'.

Na deifete 6t1 n e€iowon x*+e* =3x+10 pe o,B,y € R éxel 1o MOAD 300 SlaQOPETIKEG
TPAYHATIKEG pileC.

Aivetat n mapaywyiotun cuvdpton f pe medio optopou to (0,+x), £T0L HOTE VA IOXUEL
f2(x)+f(x)—6x=3Inx+2011 (1) yia x > 1. Na dei§ete 611 n C, Tépvel Tov d€ova xx' 1o
mOAU o€ £€va onpeio.

Aivetal n ocuvexnig ouvaptnon f:[o,B]— R kal mapaywyioiun oto (o, ) €10l WOTE va IOXUEL
n oxéon 3f (o) +5F2(B) = 4[3f (o) + 5F(B) - 8] -

Na amodeiete Ot uTdpxel onpeio M otn ypa@lkn mapdactacn g f, 6mou n €QAmTopEVn g
va eival mapaAAnAn otov afova x'x .
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Aivetal n mapaywyicipn cuvaptnon f(x) pe medio oplopol to R kat a e R wote

f(o+1)=ef(a). Na dei€ete 6T UMdpxel TouAAxioToV éva X, € (a, o +1) étot wote
£'(x,)=f(x,).

Av n ouvaptnon f eival mapaywyiolyn oto [0,1] paf(l) =1, tote va dciete OTL UTTAPXEL
Touhdxtotov éva X, € (0,1) tétowo wote £'(x,)= 3—if(xﬁ) (1).
XG

Aivetal n mapaywyiowun ocuvdptnon f pe medio opiopou to[l,e] , ET0L WOTE va LoXUEL

f(e)

f(1)= TH (1). Na Sei€ete Ot uTdpxet TOUAAXISTOV éva x, € (1,e) €10l WOTE N

gpamntopévn tng C, oto onyeio A(xﬂ,f(x{,)) va OLEPXETAL ATO TO ONUELD B(O,xn) .

Oewpoupe cuvaptnon f mou Eival mapaywyioclun oto ['1,2] Kat woxvet: f(1)= f(2)—%.

1) Na amodeifete 0Tl UTAPXEL £va TOUAAXIOTOV Xy € (1,2) , wote f'(xg) =X
2) Av n f' gival ouvexng oto [l, 2] kat f'(1)> 4, va amodeiete 0Tl UMAPXEL £vA TOUAAXIOTOV

ge(1,2), wote f'(&) = 4¢.

Aivovtat ot cuvaptiocelg f,g yla Tig omoieg LoXUouv:
o f, g mapaywyiowpeg oto [a,B] ,
* f(0)=1f(P)=0,
o f'(x)-g(x)#f(x)-g'(x), yia ke x €[a,p] .
Na amodeiete ot
1) g(a)-g(P)#0.
2) Yndpxel éva TouAdxioTov X, € (o, B) wote g(x,)=0.



